
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Geäckstück à 20 kg ..

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 1 x Übernachtung im guten Mittelklassehotel in

Österreich

- 5 x Übernachtung im 3-Sterne-Hotel

- "Resort Drazica“ in Krk

- 6 x Frühstücksbuffet

- 5 x Mittagssnack oder bei den Ausflügen Lunchaket

(ohne Getränke)

- 6 x Abendessen als Buffet

- Tischgetränke zum Abendessen wie Wein und

alkoholfreie Getränke

- 1 x Ausflug Insel Krk Rundfahrt mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Schiffffahrt zur Insel Kosljun inklusive Eintritt

in das Kloster

- 1 x Aus_ ug litvicer Seen mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Eintritt und Führung litvicer Seen

- 1 x Ausflug Rijeka und Oatija mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Freizeittag

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 21,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 21,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 7,00 €

Preis:

03.05.2024 - 09.05.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Preis p.P. im DZ 1059,00 €

Preis p.P. im EZ 1178,00 €

Goldene Insel Krk - 7 Tage

... Traumtage an der kroatischen Küste!

Verbringen Sie mit uns erholsame oder abwechslungsreiche Urlaubstage im milden mediterranen Klima, in einem

der schönsten Gebiete an der kroatischen Adriaküste. Zauberhafte Strände, kristallklares Wasser, beeindruckende

Landschaften und natürlich die herzliche kroatische Gastfreundlichkeit, bieten alles für einen unvergesslichen

Urlaub. 

1. Tag Anreise nach Kroatien 

Am Morgen beginnt unsere Reise im modernen Komfortreisebus zur goldenen Insel Krk. Gegen späten Abend

erreichen wir unser schönes Hotel in Kroatien.

2. Tag Inselrundfahrt Krk 

Heute möchten wir mit Ihnen die kroatische Insel Krk erkunden. Lassen Sie sich von der Schönheit und der über

3.000-jährigen Geschichte der "Goldenen Insel” verzaubern! Zunächst zeigt Ihnen unsere örtliche Reiseleitung

natürlich unseren Urlaubsort. Das mondäne Städtchen befindet sich an einer der schönsten Buchten der Adria.

Anschließend besuchen wir die gleichnamige Stadt Krk, die größte und bedeutendste Stadt der Insel. Hier gefallen

besonders der kleine Hafen und die malerische Altstadt. Anschließend fahren wir nach Punat. Das mondäne

Städtchen befindet sich an einer der schönsten Buchten der Adria. Wir setzen die Fahrt nach Vrbnik fort, ein

malerisches Fischerdorf, auf einem Felsen hoch über dem Meer erbaut. Eine Besonderheit ist die, überall in der

Altstadt zu findende, altkroatische Schrift. Außerdem ist Vrbnik für seinen guten Wein bekannt. Zum Schluss fahren

wir nach Baska, eine wunderschöne kleine Stadt, umrahmt von Bergen und besonders wegen ihrer wunderschönen

Kiesstrände bekannt. Entdecken auch Sie das Insel-Kleinod, das schon regelrechte "Fans“ hat.

3. Tag Plitvicer Seen 

Unser heutiger Tagesausflug führt Sie zu einer der schönsten Landschaften Kroatiens. Der überwältigende

Nationalpark "Plitvicer Seen” gehört zum UNESCO-Weltkulturerbe und ist besonders als Kulisse der

Karl-May-Verfilmungen bekannt. Im dicht bewaldeten Bergland Mala Kapela reihen sich ähnlich einer Perlenkette

sechzehn Seen aneinander, die durch unterirdische Wasserläufe und zahllose rauschende Wasserfälle miteinander

verbunden sind. Stufenförmig ergießt sich hier im "Land der fallenden Seen“ das kristallklare, blaugrüne Wasser

über das Kalkgestein von einem Gewässer in das nächste. Ein wahrlich traumhaftes Erlebnis!

4. Tag Rijeka & Opatija 

Nach dem Frühstück starten wir zu einer gemeinsamen Ausflugsfahrt entlang der zauberhaften Kvarner Bucht. Die

Hafenstadt Rijeka mit ihrer schönen Altstadt gilt weithin als die wichtigste Metropole des Kvarner Landes. Die Stadt

besticht aber auch durch ihre vielen Kulturgüter, wie u.a. die Burg Trsat, die St. Veits Kirche und den Dom.

Anschließend fahren wir in das älteste Seebad an der adriatischen Küste. Großzügige Parkanlagen direkt am Meer,

viele elegante Villen und Hotels aus der Donaumonarchie und eine wunderschöne Uferpromenade verleihen diesem

mondänen Seebad ein besonderes Flair, weshalb Opatija auch als das adriatische Nizza bezeichnet wird.

5. Tag Freizeit 

Nutzen Sie den heutigen freien Tag und genießen Sie bei einem Bummel entlang der schönen Strandpromenade

von Krk das einmalige kroatische Flair oder nehmen Sie ein erfrischendes Bad im kristallklaren Wasser der Adria.

6. Tag Rückreise Österreich 

Nach dem Frühstück fahren wir zur Zwischenübernachtung nach Österreich.

7. Tag Heimreise 

Heute heißt es leider Koffer packen. Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an
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